

平成 28 年 6 月 23 日

会員の皆さまへ

館山信用金庫

平素より、会員の皆さまには当金庫をご愛顧いただき誠にありがとうございます  
ます。

さて、皆さまあてに、送付いたしました「第 67 期業務報告書」につきまして、  
記載に一部誤りがありましたので、お詫び申しあげますとともに、以下の通り  
訂正いたします。訂正箇所には下線を付してあります。

なお、今回の訂正により決算には、影響がない旨申し添えさせていただきます  
す。

正誤表

訂正箇所	誤	正
第 67 期貸借対照表 (資産の部)	前払費用 <u>1,200</u>	前払費用 <u>8,088</u>
	その他の資産 <u>29,469</u>	その他の資産 <u>22,580</u>

以上

